

# 爱心送考15载,为何今年“遇了冷”?

## 最多时有210人报名,今年目前只有25人预约用车

南京“爱心送考”持续了15年,现代快报记者了解到,今年的“爱心送考”从5月23日开始接受预约,截至昨天,只有25人报名预约用车。这一数字与往年相比大幅减少。是什么原因,让爱心送考活动降温了呢?

实习生 张希为 现代快报记者 刘伟伟

### 最多时有210人报名,目前只有25人

爱心送考,已经成了南京出租车行业的一个特色。但是,与往年相比,今年报名参加爱心送考的考

生,却越来越少。截至目前,接到考生预约免费用车9人、付费用车16人,共计25人。而实际上,今年全行业有29家企业237辆出租车参与“爱心送考”活动。尽管报名征集到6月5日截止,但相比往年,“爱心送考”降温明显。

现代快报记者查询发现,2013年6月5日,报名参加2013年度南京出租车行业免费“爱心送考”活动的考生,达到130人左右,其中,约50人申请免费接送服务,其余80多人选择了付费预约用车。最高峰出现在2010年,当年送考了210多名学生。再比如,2011年,南京田家炳中学曾经有70多名学生接受海博出租车公司的“爱心送考”,而今年仅有3人预约。

### 打车软件火爆,也是送考遇“冷”原因之一

参与“爱心送考”的驾驶员一直很多,但送的考生却越来越少,更多的驾驶员,是处于“待命”状态。

从最多时的200多人,到如今20多人,是什么原因导致今年预约用车的考生越来越少了呢?南京出租车行业协会秘书长凌强分析认为,这两年南京出租车扩容,出租车保有量增加,有不少市民认为不预约也有车可打。此外,今

年初开始火爆的打车软件,也是其中的重要原因,“很多人可能会使用‘滴滴’‘快的’等打车软件预约用车。”

此外,这两年南京私家车数量大量增加,不少考生家长选择开车送孩子参加高考,有的即便家里没车,也可能借亲戚朋友的车,“一些家庭即便比较困难,但孩子一般都爱面子,不太愿意‘被’免费接送。”

### 新闻背景

### 南京“爱心送考”已经持续15年

15年来,在每年高考季,南京出租车行业“爱心送考”的几百名“的哥”“的姐”会放弃运营,全程接送需要帮助的考生。

而这一活动,最早可以追溯到1997年。原来,以往高考前,南京市出租汽车暨汽车租赁协会总会收到一些来自家庭困难或者残疾考生的求助电话。1997年高考时,协会就组织数十辆出租车免费接送困难考生。但是,当年参加的出租车企业和车辆数量还不成规模,也没有太多经验。

从1998年开始,南京市出租汽车暨汽车租赁协会以及南京市客管处每年5月联合发文,组织出租车文明服务特色车队送考,并通过媒体征集需要帮助的困难考生,低保家庭或父母因失业、重病、重大突发事件家庭经济困难,且住所与考场之间交通不便;身体残疾、患病而行动不便的考生等。



的哥在车上张贴“博爱车队”服务标志 现代快报记者 马晶晶 摄

### 南京出租车行业成立“博爱车队” 爱心送考预约叫车明天截止

快报讯(通讯员 宁克关 实习生 张希为 记者 刘伟伟)“有需要预约叫车的考生请尽快拨打爱心热线,出租车行业协会办公室将统一调度,为您安排好送考车辆。”昨天,南京市统一的“志愿服务博爱车队”成立。自此,分布在28家出租汽车企业和个体经营者中42支独立开展文明特色服务的车队,有了统一的领导架构,完善的组织章程和富有南京特色的服务标志。

据了解,今年出租车行业共有29家企业237辆出租车参与“爱心送考”活动。预约叫车分为免费和

付费两种形式。凡是贫困家庭(低保户)或残疾群体可享受免费叫车送考,其他学生正常付费叫车。

“以往各家企业自己组织有些松散,覆盖面不够广。”出租车行业协会秘书长凌强表示,全市统一成立这支爱心车队旨在更加规范、全面地为市民服务。“爱心送考”预约叫车服务到6月5日下午4点截止,有需要的考生请尽快预约(预约电话 86600270)。

凌强表示,爱心送考只是“博爱车队”众多活动中的一部分,接下来车队还将参与更多的爱心活动。

# 家长们看得“傻眼了” 一堂课,决定孩子一生的输赢?

## 家长们听得目瞪口呆,孩子们收获巨大、惊喜若狂

近期,由现代快报主办“非凡学习力·成长新革命”体验式课堂,让本市的很多家长和老师“升学考”和“期末考”学生都觉得像是“雪中送炭”。很多家长感叹道,卓卷教育的科学学习方法才是孩子们真正需要的。 现代快报/文



在现场孩子与家长积极参与学习互动

### 非凡学习力·成长新革命 给家长“当头棒喝”的一课

卓卷教育首席学能训练导师曹老师说:“兴趣是进步的根源,我们在一味地要求孩子要考好成绩的时候,是否考虑过孩子心里的感受?孩子成绩搞不好,积淀成长必备的文化知识,需要科学的 学习方法,更需要家长的正确引导,绝不是强硬地给孩子做规划,强迫孩子去做。”

卓卷教育集团成立于2009年,至今已帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长轨迹,他们不仅成绩飞升,更成为优等生尖子生,卓卷教育也成为家长心目中的名副其实的“青春期教育专家”。

现代快报消息,为满足更多家长的强烈需求,已经加开部分场次“非凡学习力·成长新革命”体验课,火热抢票正在进行中,家长与孩子不可错过!

最新体验课时间:6月8日下午2:00  
抢票热线:025- 85571770  
85571780

体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅(南京市汉口路22号)  
特别提醒:为确保体验课现场每个学生都能有效使用,家长需缴纳50元座位押金,入场时凭票退还。

### A 语数外、数理化怎么都考不好? 思维方式和学习方法要改变

“我家涛涛非常努力,有时候我都觉得孩子太刻苦了,可成绩就上不去,文科还可以,理科就从来没有哪一科能考过好成绩,真是心疼孩子。”一位家长道出了很多孩子理科学习难的问题。经过短短两个小时的体验课,涛涛的难题就迎刃而解了。

“谢谢老师,我对教学从

来就没有产生过兴趣,但是今天真的不一样,我发现是自己思维方式的问题,您教的方法真的太有意思了!有了这方法,我也能考出好成绩!下次考试成绩公布,我肯定第一时间打电话给您!”涛涛激动地拉住老师的手,大声说道。站在身后的家长也会心地笑了。

### B 大量必背内容,只能死记硬背? 好方法让孩子背诵效率提高5倍!

现在孩子正面临的背诵记忆难题,想必您的孩子也一样正在经历。最头疼的是背英语单词,背了又忘,忘了再背,总是背错,两个单词“背错了”“背串了”是经常事,让人哭笑不得。语文、历史、政治等学科,很多课文都要求“背诵”,但不是每个孩子都能达到要求,孩子

苦恼,家长无奈。死记硬背是绝对不行的,一定要有方法才行。“这个方法太神奇了,都不敢相信我可以轻松记住这么多的单词!而且记忆很清晰,不会担心记错、记混,背单词原来这么简单!”在体验课的现场,老师教的方法让孩子们乐开了花。

### C 学习磨蹭拖拉?效率极低? 一切的问题根源在“兴趣”

孩子对学习根本没兴趣,学习效率低下、拖拉,成绩一直上不去……很多家长已经为此心力交瘁。

体验课现场,专家的一席话让家长们打开了心结:我们不难发现,每个孩子从小就会表现出无止境的好奇心,其实这是最本能形态的求知欲。但是,从踏入校门之日起,孩子的求知欲从主动变为被动,因为家长把孩子的求知欲变成了

一种负担。孩子只要有一次考试成绩不好,自信心就会受到打击,而家长只会以成绩为标准来要求孩子,批评打骂,只会起到反作用。要改变长期形成的效率低、拖拉、磨蹭和“畏难”等问题,只有从根本上激发孩子的学习兴趣。

在“非凡学习力·成长新革命”体验课上,孩子们个个惊喜若狂。有个孩子对妈妈说,“我要是早来就好了!”